

Žádost o poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na kofinancování způsobilých výdajů projektu a/nebo o poskytnutí dotace na úhradu nezpůsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje

**I.
ÚDAJE O ŽADATELI**

Název žadatele (právnícké osoby): Vyšší odborná škola, Střední škola, Centrum odborné přípravy, Sezimovo Ústí, Budějovická 421

Sídlo žadatele: Budějovická 421, 391 02 Sezimovo Ústí

Telefon: 381 407 111

E-mail: cop@copsu.cz

IČ: 12907731

DIČ: CZ12907731

Jméno a příjmení statutárního zástupce žadatele: Ing. František Kamlach

Právní důvod, na jehož základě je statutární zástupce oprávněn k zastupování: jmenovací dekret, jmenování radou kraje na vedoucí pracovní místo ředitele, Zřizovací listina

Osoby s podílem v právnické osobě žadatele: nerelevantní

Osoby, v nichž má žadatel přímý podíl vč. výše tohoto podílu: nerelevantní

**II.
POŽADOVANÁ VÝŠE DOTACE A/NEBO NÁVRATNÉ FINANČNÍ VÝPOMOCI**

Účel, na který má být dotace a/nebo návratná finanční výpomoc použita:

Název projektu: Rozšíření motivačních pracovišť pro Informačně vzdělávací středisko (IVS)

Dotační titul: Integrovaný regionální operační program (IROP), specifický cíl 2.4

Datum zahájení a ukončení projektu (tj. doba, do které má být dosaženo účelu, na který je dotace/a nebo návratná finanční výpomoc poskytnuta): 2017 – 2018, příp. 2019

Místo realizace projektu: Pionýrů 499, 391 02 Sezimovo Ústí

Celkové výdaje projektu: 12.000.000,- Kč

Celkové nezpůsobilé výdaje projektu: 0,- Kč

Celkové způsobilé výdaje projektu: 12.000.000,- Kč

Výše dotace z dotačního titulu EU:	10.200.000,- Kč	tj.	85 % způsobilých výdajů
Výše dotace ze státního rozpočtu:	600.000,- Kč	tj.	5 % způsobilých výdajů
Výše povinného spolufinancování:	1.200.000,- Kč	tj.	10 % způsobilých výdajů

Zdůvodnění žádosti: (stručný obsah projektu, cíle projektu, plánované aktivity, zdůvodnění potřeby projektu, výstupy, příp. projektoví partneři)

Obecným cílem projektového záměru je zlepšení kvality výuky v kurzech dalšího vzdělávání (s ohledem na specifika regionální ekonomiky, za účelem odstranění nesouladu nabídky a poptávky na regionálním trhu práce), rozvoj klíčových kompetencí technických a řemeslných dovedností účastníků DV v technických oborech a v oblasti aplikovaných digitálních technologií pro jejich lepší uplatnitelnost na trhu práce. Konkrétním cílem je nákup a instalace vybavení pro 3 motivační pracoviště: konvenční obrábění pro soustružení, konvenční pracoviště pro frézování a pracoviště obrábění na číslicově řízených strojích. Pracoviště budou sloužit i jako motivační pracoviště pro převádění konkrétních pracovních činností. Projekt řeší nákup uceleného souboru 13 ks nových konvenčních strojů a číslicově řízených strojů a příslušenství pro jejich používání včetně vybavení pracoviště pracovními stoly, bezpečnostními prvky atd. Soubor pořízovaného vybavení vhodně doplní stávající vybavení IVS, které přestává vyhovovat novým nárokům kladeným na účastníky DV trhem práce. Míra rozpracovanosti: pro stroje a vybavení budou připraveny vhodné prostory. Pracoviště konvenčního obrábění jsou s ohledem na plánovaný stav již cca ze 40 % vybavena. Pro všechna pracoviště je vypracován projektový záměr konzultovaný s požadavky sociálních partnerů v regionu. Dále byl proveden průzkum trhu, ze kterého vyplynula předpokládaná finanční náročnost na realizaci záměru. Záměr je možné rozdělit do více etap podle jednotlivých pracovišť nebo podle druhů technologií.

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na kofinancování způsobilých výdajů projektu: 1.200.000,- Kč tj. 10 %**

**Požadovaná výše návratné finanční výpomoci
na předfinancování způsobilých výdajů projektu: 10.800.000,- Kč tj. 90 %**

**Požadovaná výše dotace z rozpočtu Jihočeského kraje
na financování nezpůsobilých výdajů projektu: 0,- Kč**

Žadatel tímto prohlašuje, že v případě poskytnutí návratné finanční výpomoci na předfinancování způsobilých výdajů projektu z rozpočtu Jihočeského kraje bude podávat žádosti o proplacení uskutečněných způsobilých výdajů dle harmonogramu stanoveného ve smlouvě o poskytnutí dotace z příslušného dotačního titulu EU a po přijetí příslušných prostředků na svůj účet je bude vracet zřízovateli dle podmínek stanovených ve smlouvě o poskytnutí návratné finanční výpomoci z rozpočtu Jihočeského kraje.

Žadatel prohlašuje, že uvedené údaje jsou úplné a pravdivé a že nezatajuje žádné okolnosti důležité pro posouzení žádosti.

Datum: 2. 6. 2016

Podpis statutárního zástupce žadatele nebo osoby oprávněné jednat za žadatele:
(V případě zastoupení na základě plné moci je nutno přiložit i příslušnou plnou moc.)

Razítko žadatele:



 VYŠŠÍ ODBORNÁ ŠKOLA, STŘEDNÍ ŠKOLA,
CENTRUM ODBORNÉ PŘÍPRAVY
Budějovická 421, 391 02 Sezimovo Ústí
IČO: 12907731, DIČ: CZ12907731

Seznam příloh: bez příloh